



**О проведении мероприятия в рамках  
информационно–образовательного проекта  
«ШАГ» – «Школа Активного Гражданина»  
для учащихся 8-11 классов государственного  
учреждения образования «Свислочская средняя школа»  
Гродненского района**

В «Свислочской средней школе» Гродненского района 25 января 2024 года прошло мероприятие в рамках информационно-образовательного проекта «Школа активного гражданина» на тему: **«Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании»** (о деятелях науки, представителях системы образования).

Модератором «открытого диалога» стала Гидровец Елена Петровна, классный руководитель 9 класса, которая открыла мероприятие, поприветствовав учащихся и озвучив тему встречи. На мероприятие была приглашена учитель, ветеран педагогического труда, Гайдель Ирина Викторовна.

**ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»** С помощью интерактивной викторины «Мы узнаём» учащиеся актуализировали знания об образовании в Республике Беларусь. В фокусе обсуждения стояли такие направления как важность образования и науки в современном мире; качество образования; активная



гражданская позиция по отношению к профессиональному росту; поддержка молодых ученых, государственная поддержка одаренных учащихся; условия для поддержки одаренной и талантливой молодежи, возможности для удовлетворения творческих, исследовательских интересов учащихся открывает учреждение образования «Национальный детский технопарк». Затем учащиеся с помощью презентации познакомились с деятелями науки, представителями системы образования: Гусаковым В.А., академиком Академии аграрных наук Республики Беларусь, Иванцом А.И., доктором химических наук, Министром образования Республики Беларусь, Бахановичем А.Г., доктором технических наук, первым заместителем Министра образования, Кабашниковой Л.Ф., доктором биологических наук, заведующим лабораторией Института биофизикии клеточной инженерии НАН Беларуси, и др.



## **ШАГ 2. Знакомство с земляком, успешным представителем системы образования**

учителем русского языка и литературы «Свислочской средней школы» Гайдель Ирина Викторовна. Учитель, с большой буквы, Ирина Викторовна подготовила победителей олимпиад по русскому языку различного уровня. Через её руки прошло не одно поколение учащихся, и все её вспоминают добрым словом. Ирина Викторовна подчеркнула, что с детства знала: свою жизнь обязательно свяжет с педагогической деятельностью. И никогда не пожалела о сделанном выборе. Её отличительной чертой является активная гражданская позиция и любовь к своему делу.

Она с удовольствием рассказала о своей профессиональной деятельности, а также в ходе брифинга ответила на многочисленные вопросы учащихся.

В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** Елена Петровна подвела итоги мероприятия. Учащиеся отметили актуальность темы сегодняшнего разговора, высказали свое мнение о роли образования и науки в жизни современного человека. Модератор подчеркнула, что учитель, преподаватель и ученый работает на будущее, создает это будущее, от качества его труда зависит каким оно будет – будущее страны, будущее всего человечества.



Поэтому эта профессия одна из самых почетных и ответственных и посвящают ей жизнь люди, видящие в ней свое призвание, любящие свое дело.

Заместитель директора  
по учебно-воспитательной работе  
ГУО «Свислочская средняя школа»  
Ковган А.Г.

Адрес электронной почты:  
[svisloch.sch@grodno-region.by](mailto:svisloch.sch@grodno-region.by)